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Dobre Miasto, dnia 8 listopada 2010r.

Znak: FR. 341-1/14/2010

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zaciągnięcie kredytu długoterminowego złotowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu w wysokości 2.574.700 zł. 


Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśniam treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie określonym w zapytaniach Wykonawców z 5 listopada 2010r. i z               8 listopada 2010r. 

Treść zapytań z dnia 5 listopada 2010r. 

1. Czy Skarbnik Gminy dokona kontrasygnaty na wekslu i deklaracji wekslowej?


Odpowiedź: Tak

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji do wysokości 2-krotności kwoty kredytu? 


Odpowiedź: Tak

3. Czy Zamawiający zaakceptuje, aby w przypadku gdy termin spłaty raty kredytu lub odsetek przypadnie w dniu ustawowo wolnym od pracy to spłata nastąpi w pierwszym dniu roboczym przypadającym po dniu ustawowo wolnym od pracy?


Odpowiedź: Tak

4. Czy Zamawiający  posiada  faktycznie zapewnione źródła  finansowania zadań inwestycyjnych planowanych do realizacji w roku bieżącym w postaci podpisanych umów o dotacje, lub w inny sposób? Jeżeli tak to jakie? (prosimy o  wyszczególnienie nazwy zadania, źródła finansowania – w przypadku środków z UE lub finansowania z budżetu państwa prosimy o informacje: data zawarcia  umowy lub datę  przyznania dofinansowania i kwota dofinansowania)

Odpowiedź: Zamawiający posiada niżej wymienione podpisane umowy o dofinansowanie ze środków zewnętrznych:

1) Remont z rozbudową istniejącego budynku świetlicy wiejskiej o pomieszczenie gospodarcze w Cerkiewniku, PROW 2007-2013 – umowa z 09.11.2009r., aneks Nr 1 z 16.09.2010r. 
2) Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami do budynków we wsi Nowa Wieś Mała, PROW 2007-2013 – umowa z 18.01.2010r. 

3) Modernizacja zabytkowego budynku Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Dobrym Mieście z rozszerzeniem funkcji do Lokalnego Centrum Kultury, EFRR RPO Warmia i Mazury 2007-2013 – umowa z 29.12.2009r. 

4) Adaptacja dawnego budynku magazynowego wraz z otoczeniem na Stodołę Kultury w Dobrym Mieście, EFRR RPO Warmia i Mazury 2007-2013 – umowa z 29.12.2009r. 

5) Budowa ul. Kopernika w Dobrym Mieście, Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych na lata 2008-2011 – umowa z 11.05.2010r.

6) Remont świetlicy wiejskiej w Międzylesiu, PROW 2007-2013 – umowa z 15.06.2010r. 
7) Kajakiem po Warmii – Budowa infrastruktury na szlaku Łyny, EFRR RPO Warmia i Mazury 2007-2013 – umowa partnerska z 07.10.2009r. 
8) Warmińsko – Mazurskie Targi Produktów Regionalnych – Dobre Miasto, EFRR RPO Warmia i Mazury 2007-2013 – umowa z 18.08.2010r. 
9) Wyposażenie szkół Gminy Dobre Miasto w nowoczesny sprzęt i pomoce dydaktyczne poprawiające jakość kształcenia, EFRR RPO Warmia i Mazury 2007-2013 – umowa z 22.09.2009r.
10) Remont drogi gminnej w Bzowcu, Fundusz Ochrony Gruntów Rolnych Województwa Warmińsko – Mazurskiego, umowa z 19.05.2010r.  

Kwoty dofinansowania wynikają z uchwały Nr LIV/396/2010 Rady Miejskiej w Dobrym Mieście z dnia 29.09.2010r. w sprawie zmian w budżecie na 2010r. 
5. Czy Zamawiający ma zwarte umowy o wykup wierzytelności? Jeżeli tak z jaką instytucją, na jaki okres i jaką kwotę ? 


Odpowiedź: Nie 

6. Prosimy o informację na temat wysokości dochodów własnych po III kwartałach 2010r.?,


Odpowiedź:  należy wyliczyć na podstawie przekazanych sprawozdań finansowych

7. Czy Zamawiający w uchwale budżetowej na 2010r. uwzględnił skutki możliwego obniżenia dochodów z tytułu podatków od osób fizycznych i prawnych ?


Odpowiedź: Nie
8. Czy Zamawiający posiada zobowiązania wynikające z umów o terminie płatności, na okres dłuższy niż 6 miesięcy, przypadające w latach następnych, faktury z terminem płatności dłuższym niż pół roku, wykup (cesja) wierzytelności?

Odpowiedź: Nie 

9. Czy Zamawiający ma zawarte umowy leasingowe?

Odpowiedź: Nie 

10. Czy Zamawiający zawarł umowy zobowiązujące do dokonywania dopłaty do kapitału lub bezzwrotnej dopłaty do działalności bieżącej w spółce kapitałowej, w której ma udział?


Odpowiedź: Nie

11. Czy Zamawiający posiada zobowiązania w postaci umów o partnerstwie publiczno-prywatnym, koncesje na roboty budowlane lub usługi do płatności na rzecz partnera prywatnego lub koncesjonariusza, w szczególności w okresie wieloletnim (wieloletnie bezzwrotne dopłaty do działalności bieżącej spółki kapitałowej, na podniesienie jej kapitału zakładowego czy też zobowiązania do płatności na rzecz koncesjonariuszy z umów o koncesję na roboty budowlane lub usługi) ?,


Odpowiedź: Nie

12. Czy Zamawiający udzielił gwarancji i poręczeń innym podmiotom ?,


Odpowiedź: Tak – poręczenie 
13. Czy Zamawiający przejął z mocy prawa zadłużenia po podmiocie, dla którego była podmiotem założycielskim lub na postawie umowy z wierzycielem spółki prawa handlowego, czy też stowarzyszenia zależnego na mocy, której Zamawiający wstąpi na miejsce dłużnika, który zostaje z długu zwolniony ?,


Odpowiedź: Nie

14. Czy Zamawiający zawarł umowy polegające na sprzedaży udziałów lub akcji w spółkach kapitałowych z zastrzeżeniem prawa odkupu (tzw. transakcja buy-sell-back – BSB) ?,


Odpowiedź: Nie

15. Czy Zamawiający podpisał ugody z wierzycielami w zakresie rozłożenia na raty spłaty wymagalnych zobowiązań (np. ZUS i inne) ?,

Odpowiedź: Nie

16. Czy Zamawiający ma podpisane umowy factoringu oraz inne umowy, z których wynika obowiązek spełnienia świadczeń, w szczególności pieniężnych?,


Odpowiedź: Nie

Treść zapytań z dnia 8 listopada 2010r. 

1. Czy Zamawiający podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji do wysokości wynikającej z wewnętrznych regulacji Wykonawcy?


Odpowiedź: Tak

2. Czy Skarbnik dokona kontrasygnaty na wekslu, deklaracji wekslowej i oświadczeniu o poddaniu się egzekucji?


Odpowiedź: Tak


Jednocześnie informuję, że przedłuża się  terminu składania ofert do dnia 19 listopada 2010r. do godz. 10.00 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 19 listopada 2010r. o godz. 10.15.

